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MHuKpP0OIKOHOMHUKA, NpUMeP pelIeHus 3a1a4u
Brogxernbie muaun. Kpusbie 0e3pasianuns

3AJIAHVE.
Jlonycmum, nompebumenv umeem 0oxoo 200 oen. ed. Ha pucynke nokazamwl 0e

oro0ocemuvie aunuu (I u 1) u coomeememesyrowue um kpusvie be3paznuuus.
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Onpeodenums koopounamot (P,Q) 08yx mouex nunuu cnpoca dannoeo nompebumers

Ha mosap X.

PEUIEHUE.

Jlns ompeneneHus: KOOPAWHAT JMHUW CIPOCa, HEOOXOIUMO pacCUMTaTh IICHBI Ha
TOBap X B TOYKAX PABHOBECHS MOTPEOUTEIIS.

3anuieM ypaBHEHHE JTI0X0/1a TOTPEOUTENS:

| = PxX*X + Py*Y,

| — moxon;

X, Y — KonuuecTBa TOBapOB;

PX, Py —ux 1ieHsl.

Jnst manuu

200 = Px*X + Py*Y

OrnpenensieM 1IEHbI U3 TOUEK NepeceyeHrs OXHKETHOM JIMHUU C OCSIMU:

Px = 200/20 = 10;
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Py = 200/40 = 50.

[TepBas Touka smauu cipoca Ha X (P = 10; Q = 10 -#13 TOYKM paBHOBECH).
Jlnst manmn 1

200 = Px*X + Py*Y

OmnpenensieM 1EHBI U3 TOYCK MepeceueHust OI0KETHON JIMHUU C OCSIMHU:

Px =200/40 = 5;

Py = 200/40 = 50.

Bropas Touka munuu cipoca Ha X (P = 5; Q = 25 -3 Touku paBHOBECHS).



